

# 芒果動聽財經台落戶香港

【香港商報訊】由湖南廣電控股的芒果動聽授權在香港設立的財經資訊平台「芒果動聽財經台」，昨日於灣仔皇朝會舉行新聞發布會，宣布正式落戶香港。芒果動聽財經台董事長蘭勇、副董事長凌國聰等管理團隊與各界嘉賓、媒體記者近百人出席了發布會。

芒果動聽是湖南廣電的唯一官方音頻平台，涵蓋了芒果系許多獨家優質的音頻內容，為用戶打造一個聲音版的「芒果TV」。據悉，芒果動聽財經台將打造三大板塊內容：「聽見香港」將24小時不間斷、全方位播報包括金融、股票、匯率、信託、元宇宙、房地產、保險等財經資訊，介紹香港好玩、好吃的生計資訊以及醫療、保健等資訊；「金融KOL」將全面解答有關金融理財方面的問題和困惑，從理論到實踐，幫助有需要的人，完成「錢生錢」的金融目標；「BOSS堂」名人直播間將以訪問香港財經專家的形式，透過他們自身的傳奇故事，講述金融界一些鮮為人知的勵志故事，激發年輕人努力向上、積極進取的工作生活態度。



「芒果動聽財經台」管理層與嘉賓出席啟動儀式。

# 潮總鄉·港連心計劃啓動

【香港商報訊】由香港潮屬社團總會主辦，民政事務總署贊助，潮總會及福利委員會與義工委員會統籌的「鄉·港連心計劃2022基層關愛大行動」，日前舉行啟動禮。

主席陳振彬致辭時指出，潮總作為全港一百多萬潮籍鄉親的代表團體，一直把扶助弱勢社群的工作放在重要位置，透過屬下43個屬會和16萬會員，特別是五個地區聯會，積極關心弱勢社群的生活並作出適切的支援。這次「鄉·港連心計劃2022基層關愛大行動」將以五個地區聯會作為主力，把潮總的溫暖和關懷送到全港各個角落。



「鄉·港連心計劃2022基層關愛大行動」日前舉行啟動禮。

## 陳振彬：把關懷送到全港各個角落

香港弱勢社群的情況依然令人擔憂，特區政府對基層關愛工作也十分重視，更即將推出「共創明Teen計劃」，幫助弱勢社群家庭擺脫跨代貧窮。潮總支持特區政府的關懷基層政策和措施，啟動禮之後將組織分布在全港18區義工點的義工，把「鄉·港連心計劃」關愛行動落到實處，送暖上門。

會員及福利委員會主席陳愛青代表五個地區聯會的義工致辭時說，在潮總各位首長的關懷和帶領下，委員會與五大地區聯會積極關心同仁福祉，齊心協力發揮義工精神，把關愛物資送到每個基層家庭，把支援弱勢社群的義務工作做好做細，以實際行動傳遞特區政府和潮總的關懷。

出席啟動禮的首長還有永遠名譽主席許學之，常務副主席馬介欽、陳愛青、莊健成，副主席王文漢，常務會董會永浩，會董陳欣耀、陳燦標、蘇偉昇、潘筱璇、黃迪華、蕭建輝、陸麗慈和五大地區聯會及各屬會義工代表，以及總幹事林梅。

# 北區年度優秀學生選舉頒獎

【香港商報訊】由北區青年協會、北區中學校長會及北區小學校長會聯合主辦的「2021-2022年度北區

優秀學生選舉」日前假鳳溪第一中學廖仲傑紀念堂舉行頒獎典禮，表彰32位具備傑出學業成績及體藝才能的同學。儘管過去一年本港新冠疫情持續，比賽仍吸引區內27間小學（226位）及17間中學（202位）的同學參加，經學校提名、初賽遴選及決賽面試的嚴謹評選，於高中、初中、高小及初小各組選出冠、亞、季軍及優異獎，以及最佳學校團隊獎。

# 北區年度優秀學生選舉頒獎

部長李功勳、教育局副局長施俊輝、大會顧問及社會賢達擔任主禮嘉賓，不少在內地居住的得獎同學特意在假期提早回港出席頒獎，場面熱鬧。北區青年協會主席廖宇軒指出，國家主席習近平對香港青年發展及科技創新工作的高度重視，並鼓勵得獎同學積極對接「國家創新驅動發展戰略」需求，將香港及國家建設成全球科技創新新高地。

國家有承擔精神的新一代。隨臨集團高級科學研究員譚錦培邀請各得獎同學攜手去服務社區，他表示，在十多年前曾以中學生身份參選該比賽，在成為博士後仍會身體力行，熱心參與社會服務。他透過自身研究細胞的經歷勉勵同學在逆境中亦要迎難而上，堅持不懈地拼搏。北區優秀學生選舉除了鼓勵學生在學術、德育、體藝及社會服務四方面均衡發展和推動學生培養社會責任感及發揮領導能力，亦培育他們成為社會的未來棟樑及中華文化傳統的接班人。透過比賽的評審，表彰成功提供全人教育的中、小學，同時正面肯定全人教育的積極意義。

# 聚莞商弘商道 世界莞商大會向全球展示東莞投資機遇

金秋八月，丹桂飄香。28日至29日，2022世界莞商大會在廣東省東莞市召開，期間還舉行了世界莞商聯合會成立10周年慶典、2022年「傑出莞商」表彰、「世界莞商之家」啟用儀式及2022世界莞商大會經濟峰會暨半導體產業發展論壇等多項活動，商界精英、專家學者齊聚東莞，暢敘鄉情、交流商機、共謀發展。



2022世界莞商大會在東莞舉行。

東莞市委書記肖亞非表示，東莞取得今天的成績離不開莞商的耕耘與奉獻，邁上「雙萬」新起點，東莞聚焦「科技創新+先進製造」，迎來粵港澳大灣區建設及「黃金內灣」新機遇，望廣大莞商提升凝聚力、創新轉型及扎根東莞，東莞將全力當好廣大莞商的「娘家人」，讓莞商放心投資、安心創業、順心發展。

與業提供廣闊的舞台和無限的機遇。「東莞的機遇就是莞商的機遇，東莞的前景就是莞商的舞台。」肖亞非表示，廣大莞商繼續投資東莞有着得天獨厚的優勢，沒有理由不把握「黃金內灣」新商機。衷心希望大家與東莞一起，堅定扎根東莞發展的信心決心，把更多資金、項目、人才和技術引入東莞，興起新一輪投資建設熱潮。東莞將繼續弘揚安商、穩商、富商的傳統，大力支持廣大企業扎根發展，做大做強。東莞將在土地供應、金融服務、人才保障等方面給予支持力度，通過「一事一議」一企一策，為優質大項目提供「定製化」政策，政策「莞夠」「莞用」。東莞將全力做好廣大莞商「娘家人」，讓莞商放心投資、安心創業、順心發展。

鄉的優良傳統，當好莞港兩地的橋樑紐帶，大力推動莞港交流合作，促進莞港兩地繁榮發展。

## 表彰19名「傑出莞商」 啓用世界莞商之家

莞商作為東莞發展的建設者、參與者及見證者，「傑出莞商」是東莞對參與這座城市建設群體的一個認可與鼓勵。2022年「傑出莞商」有19人，其中有5人為A股上市企業的「掌門人」。東莞邁上「雙萬」城市，莞商莞企亦緊隨東莞產業轉型加速向「微笑曲線」兩端延伸發展，企業品牌、產品競爭力及自主研發能力日趨提升。截至2021年，東莞全市民營經濟市場主體佔全市94%，規上工業增加值佔全市六成以上，吸納了62%的就業人口，貢獻了70%的規上工業利稅。以外向型經濟為主的東莞依託外資企業發展「三來一補」加工製造起家，如今已形成本地外資企業與民營經濟雙輪驅動，聚集國內41個工業大類中34個門類，製造6萬多種產品，「東莞製造」在各行各業領域形成百花齊放的格局。

是指世莞會的核心辦公需求；「5」是指包括莞商發展文化展示中心及莞商產品展覽中心、莞商學院-企業經營管理分院、海外莞商分會聯絡辦公室、商會文化交流中心、莞商俱樂部的五項促進莞商會務及會員發展的需求。「世界莞商之家」的正式啓用，是莞商歷史上具有里程碑意義的大事，不僅標誌着全球莞商終於有了自己的「家」，更成為世莞會服務好會員和東莞民營經濟高質量發展的重要抓手，標誌着世莞會步入新的發展階段。

世界莞商聯合會會長歐陽忠表示，莞商始終與東莞同頻共振、共生共榮。世界莞商聯合會將團結全體莞商，不忘初心，砥礪前行，圍繞「科技創新+先進製造」，搶抓「雙區」和兩個合作區建設以及「黃金內灣」重大戰略機遇，凝聚莞商力量，加強「企二代」培養，促進民營經濟人士綜合素質提升，在「雙萬」新起點上共同推動莞商謀求新突破，邁上新高度。

## 東莞的前景就是莞商的舞台 當好「娘家人」服務莞商發展

據悉，今次莞商大會以「激發莞商新動能 奮進雙萬新起點」為主題，秉承「情繫莞莞、商通天下」的辦會宗旨，突出「世界性、經濟性、學術性」特點，旨在支持引導廣大莞商把握新發展階段、踐行新發展理念、融入新發展格局，助力東莞市在「雙萬」新起點上加快高質量發展。今屆大會採用「1+6+N」的模式舉辦，在東莞設國內主會場，在美國三藩市和夏威夷、德國、澳大利亞、加拿大、馬來西亞等6個國家和地區設海外分會場，同時通過合作媒體的平台和渠道進行直播和實時報道，參與嘉賓總規模超千人。肖亞非表示，改革開放以來，一大批有着濃厚東莞情懷和優秀能力素養的莞籍企業扎根東莞投資興業，在轉型升級中實現了跨越式發展，對東莞經濟的支撐作用越來越凸顯。遇上「雙萬」新起點的東莞，正在搶抓粵港澳大灣區建設重大機遇，深度融入「黃金內灣」，聚焦「科技創新+先進製造」，加快推動新一輪大發展，可以預見未來的東莞經濟活力將更加充沛、新動能將不斷壯大，將為莞商在這片熱土上投資



肖亞非：東莞當好「娘家人」，莞商放心投資、安心創業、順心發展。

莞商點讚東莞，看好未來發展機遇。